

见报即有奖
最高2000元“杏林学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

为给人指路，老太追出一条街

省城这位老人的举动让外地游客连呼感动

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) “老奶奶指了路，我们走错了，还追出了一条街来告诉你们，好人呢！”来自江苏丹阳的高三毕业生蒋韬将他在济南的感动即刻发布在微博上，顿时引起了众多网友的赞叹。

今年刚高三毕业的蒋韬和四个同学一起从老家江苏丹阳来到山东游玩，从泰安一路玩到了济南。22日早上，他们坐公交车从经二纬五来到了华联商厦附近。“我们想着去世纪公园玩，可是查看手机上的地图却找不到路。”蒋韬说道。

就在五个人你一言我一语讨论的时候，坐在旁边的一位老奶奶站起身走过来。“你们都是外地人吧，这是要去哪里呀？”老奶奶问道。蒋韬等人一看老人过来，立即告诉他们准备去世纪公园。老人一听就指着前面的路，让5个人左拐过路口就到公交站牌。

听完老人的指点，蒋韬等人感谢一番之后，就按照老人的话向西走。“我们当时可能没有听明白老奶奶的话，结果过了路口还向西走。蒋韬他们正走着，突然从身后过来一个骑着电动车的男子。

“刚才你们是不是向一个老奶奶打听路了，她看到你们走错了，在后面追你们。老人年纪大了，走不快，就让我来和你们说一声。”蒋韬听完这名男子的话，朝后面看了看，发现那个老奶奶正朝着他们这边走过来，“当时心里很感动，老人太善良了”。

很快，老人就赶过来，“我领着你们到公交站台吧，别再走错了”。于是，蒋韬他们和老人一路有说有笑地来到了纬十二路一个公交站台。“你们在这里先坐120路公交车吧。”老人说完，就穿过马路到了对面。

“来山东碰上很多好人，在泰安玩的时候包车的司机就对我们很好。在济南，又碰到这么热心的老奶奶。”蒋韬把自己的感动迅速发到微博上，很快就引发了众多网友的讨论。

蒋韬想给老人拍照，老人不大“配合”，连说指个路没什么，接着就离开了。几个同学也没能留下老人的联系方式。

“济南好人多呢，绝对正能量。”网友“路边社山东分社”感叹道，“善有善报，祝老人健康、快乐！”更多的网友将祝福送给了这位热心老人。



老人给蒋韬等人带路。 本报记者 杜洪雷 截图

两聋哑青年公交车上行窃被捉

他们最喜欢在车上玩手机的你

本报96706热线消息(见习记者 戚云雷 记者 尉伟) 如果您在公交车上玩手机的习惯，那您可要小心了。8月22日，记者从历下公安奥体中心派出所获悉，民警刚抓获了两名专在公交车上行窃的聋哑青年，他们的目标就是爱玩手机的乘客。

事情还得从7月9日的一个傍晚说起。当时，市民宋女士在二七新村附近乘坐一辆36路公交车回家。上车后，她倚着扶手掏出手机玩了起来。

结果，公交车刚开出两站，宋

女士就发现挎包的拉链开了。

果然，宋女士一检查发现，挎包内的钱包没了踪影，“里面装着七千多元现金呢”！

“宋女士的包在第二站时就被人偷了。”22日，历下公安奥体中心派出所副所长陈虎指着一段视频告诉记者。

视频显示，公交车驶出一站后，一男一女也上了车，“男的穿深色T恤，女的穿红裤子”。

观察了一会儿，“深色T恤”用手指了指玩手机的宋女士。然后，两人随着人流挤到了宋女士

身旁，“深色T恤”一旁掩护，“红裤子”将手伸进了宋女士的挎包”。

不到一分钟，“红裤子”对“深色T恤”使了个眼色，两人随即下车。

通过监控，民警经过一番摸排走访，逐步锁定了嫌疑人李亮(化名)和徐丽(化名)，并相继奔赴泰安、烟台将两人抓获。

“李亮和徐丽都是聋哑人，二十来岁。”历下公安奥体中心派出所的民警审查后获知，两人已多次结伴在公交车上行

窃，“我们抓获李亮时，他刚回老家申请了港澳通行证，准备去那边下手。”

“他们的行窃目标也很简单，就是那些在公交车上玩手机的乘客，因为他们是最好偷的。”陈虎说，一方面，下班高峰期，拥挤的公交车让窃贼便于下手；另一方面，玩手机的乘客注意力被分散，很难注意到身边的财物。

而记者乘坐公交车时也发现，十人中就有三名乘客会在乘车时摆弄手机，挎包、皮包等就放在身旁。

方便面藏螺丝钉 一口下去硌坏牙

本报96706(记者 王光营
实习生 伏传伟) 22日，市民赵先生反映，他泡了一包今麦郎方便面，没想到竟然吃出了一个螺丝钉，把牙齿硌坏了。经过协商，今麦郎有关负责人表示愿意补偿200元，但此后一直无人和他联系。

22日，市民赵先生告诉记者，8月12日，他泡了一包今麦郎方便面。吃到一半咬到了个硬东西，吐出来一看竟然是个长1.5厘米左右的螺丝钉，这颗螺丝钉把镶的牙齿都硌坏了。

赵先生55岁了，眼神和牙口都不太好。那个螺丝钉就在块状的方便面里，上面都生锈了，赵先生泡面时并未看到。结果一口下去，刚镶的一个牙被螺丝钉硌坏，不仅饭没吃成，镶牙还搭进去不少钱。

据介绍，事件发生后，赵先生打了方便面外包装上的厂家电话，厂家表示会尽快解决。

“12日，来了今麦郎济南分公司的人，说是要给赔偿。”赵先生说，今麦郎公司的工作人员来了后，又是拍照又是说要回去检验，本来说要赔10包方便面，后来又说赔一箱。

“可你赔方便面有什么用呀？我牙都坏了。”赵先生对此处理结果不太满意。19日，对方说可以赔偿一定的现金。双方经过协商，赔偿金额为200元。

赵先生原本以为事情就这样结束了，可截止到22日上午，今麦郎方面一直没有联系他。

记者拨打了赵先生提供的联系人电话，但对方否认是今麦郎公司的员工，而今麦郎方便面厂家的电话也是无人接听。

看皮肤病 找北大专家

传承百年医术 专注健康皮肤

济南北大皮肤病医院

即日起至8月31日，皮肤病患者拨打报名电话88336666，参加“皮肤病健康俱乐部”最高可享5000元健康基金，住院患者最高报销40%。

诊疗科目

皮肤科 中医科 预防保健科 医学检验科

医院地址:济南市解放路12号(

市内乘46、47、63、64、80、87、101、103、116、123、137、BRT4、BRT5、K50、K53、K93、K95到柳庄站下车即到)

健康热线: 0531 8833 6666

